
Vanløse, den 9. marts 1988.

Referat af ordinær generalforsamling i Bygårdens Vejlaug

torsdag, den 25. februar 1988

afholdt i Vanløse Forsamlingshus kl. 19.00 - 21.15.

Ved generalforsamlingen var fremmødt 47 stemmeberettigede medlemmer.

Til generalforsamlingen var udsendt følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning.
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse, (PS) herunder

fastsættelse af næste års kontingent.
4. Indkomne forslag.
5. Valg af bestyrelse og suppleanter.
6. Valg af revisorer og suppleant.
7. Jordkabler i området.
8. Orientering om vejsagen.
9. Eventuelt.

1. Valgaf dirigent.

Formanden Kirsten Dalgaard bød velkommen og foreslog Torben Gelineck
som dirigent. Ingen andre blev foreslået, så Torben Gelinach modtog
valget.

Torben Gelineck konstaterede, at generalforsamlingen var indvarslet retti-
digt ved indkaldelse af 4. februar 1988.

Regnskabet var udsendt sammen med indkomne forslag een dag for sent.
Ingen indvending mod, at regnskabet blev behandlet. Dirigenten gik deref-
ter over til punkt 2 på dagsordenen.

2. Formandensberetning.

Kirsten Dalgaard henviste til det løbende udsendte materiale og bød
samtidig velkommen til nye medlemmer. Hvis nogle af de nye medlemmer
ikke havde vedtægterne, kunne disse fås hos Kirsten Dalgaard.

Formanden omtalte "Kongsted sagen", hvor næste retsmøde var den 29.
marts d.å. Til orientering kan oplyses, at Kongsted nægter at betale
medlemsskab af vejlauget, altså udmeldelse. Vejlauget har rejst sag.

Der blev til stadighed foretaget ulovlig henstilling af biler i forbindelse
med Gulbæk Autohandel.

Ellers var det forløbne år gået med at få hold på vejsagen. Dette var et
særskilt punkt på dagsordenen, som Steen Sehested ville orientere om.
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Kirsten Dalgaard ønskede at stoppe nu efter 8 år i bestyrelsen, heraf 2 år
som formand. Kirsten Dalgaard sagde tak for godt samarbejde i bestyrelse
og udvalg og ville gerne fremover følge med i vejlaugets gøremål.

Formandens beretning blev enstemmigt godkendt.

3. Regnskab.

Dirigenten gav herefter ordet til kassereren, som gennemgik det udsendte
regnskab, som balancerede med kr. 173.696,39.

Kommentarer.

Fra salen blev der spurgt, om vi var 126 medlemmer eller 127, var
Kongsted med eller ej. (Restance).

Så længe retssagen verserede, var Kongsteds medlemsskab uforandret,
indtil retslig afgørelse var truffet.

Hvorfor tre konti i samme bank. Kassereren undersøger: Første konto var
en jubilæumskonto, anden kontingentkonto, tredie opsparingskonto. Kasse-
reren fremkommer med en nærmere redegørelse.

Regnskabet og det omdelte budget blev vedtaget uden ændringer.

4. Indkomneforslag. (Udsendt sammen med regnskabet).

Fra bestyrelsens side så man positivt på begge forslag men henstillede til,
at man færdiggjorde vejsagen, før man gik i gang med fælles TV, jordkabler
og fjernvarme. På Steen Sehesteds opfordring blev en arbejdsgruppe nedsat
(Peter B. Risum, Per Malenberg og Erik Amber).

5. Valg af medlemmer til bestyrelse og suppleanter til samme.

Kirsten Damgaard afgik, som tidligere omtalt. Steen Sehested indvilligede i
at fortsætte, indtil vejsagen var på plads. Øvrige medlemmer fortsætter.
Som nyt bestyrelsesmedlem valgtes Jørgen Myhre. Suppleanter Jesper Kock
fortsætter; ny suppleant Jan Thygesen.

Når bestyrelsen har konstitueret sig udsendes oversigt med navn, adresse
m.rn. til alle medlemmer.
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6. Revisorer.

Til revisor genvalgtes Poul Hjort Petersen. Nyvalgt Ole Jørner, Leo
Preening ønskede ikke genvalg. Suppleant: Verner Mortensen blev valgt.

7. Jordkabler.

Kaj Glindvad redegjorde for sagen og omtalte Belysningsvæsenets meget
positive indstilling. Materiale udsendes sammen med dette referat eller
før.

Sagen kan kort refereres således:

Ved vejprojektet sikres, ved en opretning og omlægning af kantstenene, at
vore vejtræer kan gro videre. Ved jordkabler undgås kraftig og ødelæggende
beskæring af samme vejtræer. Disse to projekter skal altså ses som eet.

Hvis ikke der er op mod 100% tilslutning blandt grundejerne, vil Belysnings-
væsenet ikke nedlægge jordkabler. Tilslutning fra skel til egen målerramme
kr. 2.000,00 - 5.000,00 alt efter afstand.

Nærmere i det udsendte materiale til de grundejere, der ikke i første
omgang svarede ja (ca. 70 har indføring i jord, resterende 38 nej - 20 ja).

8. Vejsagen.

Steen Sehested, som har været primus motor i hele sagen, gaven grundig
orientering herom. Inden da sagde han på egne og bestyrelsens vegne tak til
Kirsten Dalgaard, som var en af de første, der i denne omgang af vejsagen
havde arbejdet og støttet denne.

Selve vejsagen er nu klar til kontraktunderskrift og indstilling til borgerre-
præsentationen.

Kontraktudkastet skal besvares af alle medlemmer, og derefter underteg-
ner bestyrelsen det eksemplar, der inklusive fordelingsnøgle tilstedes
kommunen.

Tilbudet på vejistandsættelse er kommunens tilbud. Vi kan ikke selv
bestemme.

Efter istandsættelsen overtager kommunen vedligeholdelse af vej og for-
tov. (Se det tidligere udsendte materiale "ved vejs ende").
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Med hensyn til overkørsler (indkørsler) er de etablerede (godkendte eller
ej), så indgår de i vejprojektet. Ønsker nogen en ny indkørsel etableret så
kontakt entreprenøren, når arbejdet påbegyndes.

Vedligeholdelsesudgifter efter istandsættelse max. kr. 14/år pr. løbende
meter facade. Vi vil fastholde lige princippet og lade vejlauget betale. Men
først må vi have vej og fortov istandsat og jordkabel nedgravet.

Næste års generalforsamling vil finde sted

den 23. februar 1989.

Efter denne meddelelse fra den afgåede formand og med en tak for god ro
og orden fra dirigenten samt en tak til samme for god mødeledelse sluttede
generalforsamlingen.

Arne Birkeslund
sekretær.



Bilag til referat af generalforsamling, Bygåcdens Vejlaug den 25/2-1988.

Efter veloverstået generalforsamling konstituerede bestyrelsen sig, som følger:

Formand Steen Sehested, Bygholmvej 26 Ol - 74 06 90.

Næstformand Kaj Glindvad, Katholmvej 20 Ol - 74 24 76.

Kasserer Poul Erik Rasmussen, Bratskovvej 16 Ol - 7l 46 70.

Sekretær Arne Birkeslund. Bygholmvej 2 Ol - 74 47 59.

Medlem Jørgen Myhre, Byghornvej 22 Ol - 74 78 36.

l. suppleant Jesper Kock, Støvringvej l Ol - 7l 23 81.

2. suppleant Jan Thygesen, Katholmvej 11 Ol - 74 09 69.



Vanløse, den 21. marts 1988.

Til medlemmerne af Bygårdens Vejlaug.

Vi håbede, at vi sammen med referatet fra Generalforsamlingen kunne have fået
kontrakterne til Københavns Kommune med ud.

Desværre er der endnu et par uafklarede punkter, så det lykkedes ikke.

Samtidig undskylder jeg, at Ole Hjørnes navn er forkert stavet, og at Kirsten
Dalgaard et sted kaldes Damgaard.

UNDSKYLD.

~,Ø~~
Arne Birkeslunde
sekretær.


